

买最火斯巴鲁 当最幸福车主

全面提升生活新享受

在济南什么车主最幸福？当然是斯巴鲁车主！斯巴鲁免费停车！斯巴鲁免费喝咖啡！全国31座森林免费畅游！岁末斯巴鲁重磅出击，抢试驾名额，就赚人民币！

安全——进口SUV“英雄本色”

作为一款原装进口SUV，倡导主动驾驶、主动安全，搭载国际尖端水平对置发动机核心技术，采用世界先进全时四轮驱动，特殊路况，可有效分配四轮驱动力，保持最大抓地力，以超强的

稳定性给予驾乘者始终如一的舒适感；并配备ABS和车辆动态控制系统(VDC)等，在“行驶、转弯、停止”性能方面做了全方位提升，为您的出行“保驾护航”！

百公里油耗仅7.7L——比轿车还省油的SUV

买什么样的SUV才值？当然是比轿车还省油的；当然是带有水平对置发动机的；当然是配置全时四驱的。森林人2.0L综合油耗百公里7.7L，同级别其他几款车型综合油耗百公里基本在9L之上。还可使用93号汽油，明显提升燃油经济性。

超越——追求成功“畅享人生”

享受人生，重在“品”字。“品味”座驾，以“细心服务”为基石。山东世通斯巴鲁成立山东首家汽车主题西餐厅，每天咖啡免费喝；为斯巴鲁车主提供在泉城路、省体育中心、火车站等指定位置免费停车服务。幸福车主至高无上尊贵享受！

山东世通·玩转斯巴鲁 赚翻人民币活动招募

11月30日至12月1日，斯巴鲁四驱挑战赛暨主持人飞然、迟专

家见面会将在舜耕国际会展中心斯巴鲁体验区举办，现场体验空中飞行秀等激情试乘试驾，抢试驾名额赚人民币，仅100名。爱车、玩车、懂车就选斯巴鲁！

山东世通斯巴鲁

黄色4S店：
68854885 68855885
经十西路4S店：
87292266 87292255



体育中心店：
82056486 85791486
(此活动最终解释权归我司所有)

2000抵20000元 13.98万元进口A级轿车

原装进口雷诺新风朗遭疯抢

底线即极限，原装进口雷诺新风朗2000抵20000元，已达到进口车品牌的钜惠极限，错过此次，再无机会！

据悉，山东吉通·雷诺汽车4S店为贺新风朗销量突破万台，重磅推出“独家买断，贺岁钜惠，交2000抵20000元”的活动，已经引起众多消费者的疯抢，短短一周内，订车超50台，交车亦即将突破之前预定的20台，4S店现车即将告罄。省城业内专业人士同时也是新风朗的车主李先生说了这么一句话：“2.0排量，匹配CVT无级变速器，A级原装进口轿车，15.78万的车活动价13.98万，配备这么多的智能设备，还能享受5年或12万的免费保养，同级车里面根本没有对手，新风朗此次活动简直是无敌了！现在不买，以后恐怕

真没机会了。”

新风朗确实已无敌，目前4S店为满足广大消费者的需求，已经加大调车力度，争取在活动结束之前将新车交付给满怀期望的准车主，所以说，现在喜欢雷诺新风朗的朋友，您还有机会，希望不要错过购车良机，抓紧下手，抱得“爱车”归。

雷诺新风朗，F1世界冠军莱科宁之选。智领时代潮流，智慧在时代更迭中进化，以更自由的方式，赋予生活崭新开端。

雷诺新风朗，前瞻潮流，洞悉人心，焕然升华——是隽雅生动的外观，是灵犀相通的科技，它更以诸多智能配备，释放束缚，直抵自由。

现在，真情邀您品鉴，2000抵20000元，机会只有一次！

<雷诺汽车岁末钜惠>：

- 1.进口SUV新科雷傲，19.98万元起；
- 2.3年或10万公里整车保修；
- 3.发动机和变速箱总成保修期5年或12万公里；
- 4.5年或12万公里免费保养；
- 5.五年免费24小时道路救援服务；
- 6.免费洗车、免费检测；
- 7.凭车钥匙在省体首家汽车主题西餐厅SUBARU·名典咖啡免费喝。

雷诺汽车 百年只造安全车

山东吉通4S店
经十西路店：87292268
工业南路店：88559600
省体育中心店：82020058



13.98万
全国仅此一次

贺原装进口新风朗销量过万
独家买断贺岁钜惠



红旗成百强名企购车新宠



由济南金奥红旗汽车销售有限公司主办的“金奥携手百强名企 红旗打造领袖典范”活动从10月相继走进济南、济宁等山东省内城市，与全省百家著名企业及企业家携手共赏“国车”风采。两站活动下来，已经有数十位名企老总结缘红旗轿车，“国车”红旗能与山东省内百强名企携手前行，进一步印证了自主高端品牌前行的动力。

红旗汽车见证了一个时代的发展，曾经红旗汽车承载着国人的汽车梦开始起航。作为红旗品牌新起点的首款车型，红旗H7成为全新的商务典范，产品实力不容小觑。四年十万公里超长质保承诺，“全领域智能管理科技”采用了先进的CAN网络下的电气平台技术，控制模块多达36个，凸显了红旗H7的智能管理水平。

“全感受舒适体验科技”则通过电动调节及电动折叠后视镜、车载蓝牙、车载冷暖箱、三温区自动空调等多项人性化设计，

为乘客提供细致入微的贴心服务和尊贵豪华的乘坐感受。

“主动安全系统”方面，FCW前防撞预警系统，ACC主动巡航控制系统，LDW道路偏航预警系统一起，成就红旗H7主动安全系统，让前行之路，安全无虞。

“全方位安全保障科技”通过欧洲五星安全碰撞标准和周到的主被动安全配置为驾乘者、行人均提供了“全方位”保护。

在动力上，红旗H7配备2.0T和3.0升两款发动机，与6速手自一体变速箱相配合，对各种路况都具备优秀的适应性。先进的理念、领先的科技，让红旗H7在性能上占有绝对优势，为其高档定位提供了有力支撑。

济南金奥红旗店是山东省唯一一家红旗汽车授权经销商，坐落在济南市泉城路与县西巷交汇处，坐拥黄金宝地，彰显国车典范。更多红旗汽车详情欢迎详询县西巷南86号济南金奥红旗店。(陆小虎)

技术帝来临

新一代奇骏多项全球首创技术曝光

近一个多月来，车市最红的新车非日产新一代奇骏莫属。从法兰克福车展到国内谍照，第三代奇骏天翻地覆的华丽新形象接连让各路围观者们大呼“惊艳”，并为之奔走相告。

现在看来，新一代奇骏的“惊艳”远不止外表，此次堪称“武装到牙齿”的新一代奇骏俨然是在朝着“技术帝”的方向一路奔去。且让我们走近新一代奇骏的内里，提前感受下那些引领未来趋势的全球尖端技术。

直逼豪华车的全新无级变速箱

与此前的日产CVT变速箱相比，新一代奇骏的这款CVT变速箱带来三大革新——摩擦阻力减少了40%，变速比范围提高17%，较以前的CVT产品燃油经济性提高了10%以上。这些变化得益于日产新一代Xtronic CVT采用了油泵小型化、锁止范围扩大、1000种以上的变速模式等多项硬件改进和先进控制技术的应用。

同级NO.1的ALL MODE 4x4i 智能全模式四驱

新一代奇骏依然搭载了其引以为傲的技术绝活——ALL MODE 4x4i智能全模式四驱系统，提供2WD、AUTO、LOCK三种驱动模式。在对驱动模式下，系统会根据油门开度、发动机转速及扭矩输出等信息自动调配出最优化的前后轴动力分配方案，从而为车辆带来更好的动态表现和更经济的燃油性，行驶效率和安全性均可达到最佳水平。在同级城市SUV中，凭借这套四驱系统，新一代奇骏完全可轻松傲视群雄。

与手机无缝连接的Nissan Connect多媒体系统



新一代奇骏搭载的Nissan Connect系统不仅能够提供Nissan导航和音频语音识别、信息显示及娱乐系统等多种常规功能，还可提供当地天气，以及行驶所在地周边加油站、餐厅、酒店及旅游景点等设施位置信息。此外，这套多媒体系统还支持蓝牙通讯及USB、AUX-IN等多媒体扩充接口。

全球首创的主动行驶控制及发动机制动新技术

据报道，新一代奇骏配备的全球首创的主动行驶控制系统，可通过适时监控道路情况并智能地对悬架阻尼作出相应的改变和调整，从而带来更少的道路颠簸感和更舒适的驾乘体验。此外，新一代奇骏还第一次引入了全球首创的Active Engine Brake发动机主动制动系统。它可在车辆过弯或下坡时自动切入此模式，并通过对CVT变速箱的控制来增进发动机制动效果，进一步提升了行车的安全性。

看完这一大串令人眼花缭乱的技术装备之后，足以感受到新一代奇骏城市、越野左右通吃的野心，和“将技术进行到底”的节奏。极具颠覆性和震撼力的全新城市化外观，加上内在“技术帝”级别的深厚实力，对于新一代奇骏，目前所剩的唯一问题就是：它何时来到中国？(天骥)